3a)XMMHble KoNbLa pasbéMHbIe

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

b

N —;

YepTexu

OnucaHue

Martepuan:

Crane.

Hepxasetowas ctanb 1.4305.
Hepxasetowas ctanb 1.4404.
ANIOMUHNIA.

WUcnonHeHwue:

BopoHeHas cTanb, 6onT 3 ctaim 12.9.

Hepxasetowwas ctanb 1.4305 6e3 NoKpbITUsi, 6ONT U3 HepXKasetowen ctanu A2-70.
Hepxxasetowas ctanb 1.4404 6e3 nokpbiTus, 60T 13 HepxasetoLeid ctanm A4-70.
AntomnHniA 6€3 NOKPbITUA, BONT U3 HepxkasetoLen ctann A2-70.

YKasaHue:

Pa3beMHble 32KUMHbIE KOMbLiA HAAeBaAOTCA Ha Ban U 06eCneYnBaloT paBHOMEPHOE
pacnpefeneHue 3aXUMHOro yeunus. OHu cnyxat ans AOCTMXEHUS! HALEXXHOro
COEAMHEHNS ANEMEHTOB M BbICOKOW CNbI 3aXKMUMa, He MOBPeXaas npu 3ToM cam
BaJl.

Jlonyckun Bana AomKHbl HAX0AMTLCS B npefenax hii.

JIByxanemeHTHOe UcnosiHeHne 06ecneynBaeT NPOCTOil M BbICTPbIA MOHTaX 6e3
HE0OX0AMMOCTU JIEMOHTaXXa COCEHIUX KOMMOHEHTOB.

3aXMMHbIE KONbLia, M3rOTOBNEHHbIE U3 HEPXKaBEtOLLEN cTanu Ad, UMetoT
HEGOMbLLYIO LIEHTPUPYIOLLIYIO TOYKY MO BHELUHEMY ANaMETPY.

Jlivana3oH Temneparyp:
o7 -40 °C - +175 °C.

Mo 3anpocy:
Lpyrve pasmepol.

0030p n3penmii

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

B
(ST
3 g —
IREIW//i
L
_ @
< - '/‘

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



[

3a)XMMHble KoNbLa pasbéMHbIe

0630p uspenmi

3aXUMHbIe KOMbLia pasbéMHbIE

Homep 3aka3a Matepuan B C D1 D2 R
OCHOBbI (DIN 912)

K0612.00401 Cranb 9 M3x8 4 16 20,7
K0612.00501 Cranb 9 M3x8 5 16 20,7
K0612.00601 Cranb 9 M3x8 6 16 20,7
K0612.00801 Cranb 9 M3x8 8 18 22,4
K0612.01001 Cranb 9 M3x10 10 24 26
K0612.01201 Cranb 11 M4x12 12 28 31,8
K0612.01501 Cranb 13 M5x16 15 34 39,4
K0612.01601 Cranb 13 M5x16 16 34 39,4
K0612.01801 Cranb 13 M5x16 18 36 41,1
K0612.02001 Cranb 15 M6x18 20 40 46,4
K0612.02201 Cranb 15 M6x18 22 42 48,1
K0612.02501 Cranb 15 M6x18 25 45 50,8
K0612.02801 Cranb 15 M6x18 28 48 53,7
K0612.03001 Cranb 15 M6x18 30 54 58,6
K0612.04001 Cranb 15 M6x18 40 60 65
K0612.05001 Cranb 19 M8x25 50 78 87
K0612.00402 HepXaseroLas ctanb 9 M3x8 4 16 20,7
K0612.00502 HEepXaBeroLLas cTanb 9 M3x8 5 16 20,7
K0612.00602 HepXXaBsetoLas ctasnb 9 M3x8 6 16 20,7
K0612.00802 HEepXXaBeroLLas ctanb 9 M3x8 8 18 22,4
K0612.01002 HepXxaseroLLas cTab 9 M3x10 10 24 26
K0612.01202 HepXxasetoLas cTab 11 M4x12 12 28 31,8
K0612.01502 HepXaBeroLLas ctanb 13 M5x16 15 34 39,4
K0612.01602 HepXaseroLLas cTab 13 M5x16 16 34 39,4
K0612.01802 HepXxaseroLas cTab 13 M5x16 18 36 411
K0612.02002 HepXxaBetoLLas cTanb 15 M6x18 20 40 46,4
K0612.02202 HepXaseroLLas ctab 15 M6x18 22 42 48,1
K0612.02502 HepXxasetoLas cTanb 15 M6x18 25 45 50,8
K0612.02802 HepXaBeroLLas cTanb 15 M6x18 28 48 53,7
K0612.03002 HepXaseroLwas ctasb 15 M6x18 30 54 58,6
K0612.04002 HepXxasetoLas cTanb 15 M6x18 40 60 65
K0612.05002 HepXaBeroLLas ctanb 19 M8x25 50 78 87
K0612.00404 HepXaeetoLas cranb A4 9 M3x8 4 16 20,7
K0612.00504 HepasetoLas ctanb A4 9 M3x8 5 16 20,7
K0612.00604 Hepxasetowas cranb A4 9 M3x8 6 16 20,7
K0612.00804 HepXasetoLas cranb A4 9 M3x8 8 18 22,4
K0612.01004 HepasetoLas ctanb A4 9 M3x10 10 24 26
K0612.01204 Hepxasetowias cranb A4 11 M4x12 12 28 31,8
K0612.01504 HepXasetoLLas cTanb A4 13 M5x16 15 34 39,4
K0612.01604 HepXasetoLas ctanb A4 13 M5x16 16 34 39,4
K0612.01804 Hepxasetowas cranb A4 13 M5x16 18 36 41,1
K0612.02004 HepXasetoLLas ctanb A4 15 M6x18 20 40 46,4
K0612.02204 HepXasetoLas ctanb A4 15 M6x18 22 42 48,1
K0612.02504 HepXasetowas cranb A4 15 M6x18 25 45 50,8
K0612.02804 HepXasetoLLas ctanb A4 15 M6x18 28 48 53,7
K0612.03004 HepXasetoLas ctanb A4 15 M6x18 30 54 58,6
K0612.04004 HepxasetoLLas ctanb A4 15 M6x18 40 60 65
K0612.05004 HepXasetowwas cranb A4 19 M8x25 50 78 87
K0612.00403 AntomMuHMI 9 M3x8 4 16 20,7
K0612.00503 AnoMUHUA 9 M3x8 5 16 20,7
K0612.00603 AnloMuUHMIA 9 M3x8 6 16 20,7
K0612.00803 AntomMuHMI 9 M3x8 8 18 22,4
K0612.01003 AnoMUHUA 9 M3x10 10 24 26
K0612.01203 AnoMuHNI 1 M4x12 12 28 31,8
K0612.01503 AntomMuHmI 13 M5x16 15 34 39,4
K0612.01603 AnoMUHUIA 13 M5x16 16 34 39,4
K0612.01803 AnloMUHMIA 13 M5x16 18 36 41,1
K0612.02003 AntomMuHMI 15 M6x18 20 40 46,4
K0612.02203 AnoMUHUIA 15 M6x18 22 42 48,1
K0612.02503 AntomMuHMI 15 M6x18 25 45 50,8

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(
3a)XMMHble KoNbLa pasbéMHbIe
0630p uspenmi
Homep 3aka3sa Matepuan B C D1 D2 R
OCHOBbI (DIN 912)
K0612.02803 ANOMUHNRA 15 M6x18 28 48 53,7
K0612.03003 AntomuHNi 15 M6x18 30 54 58,6
K0612.04003 AntomMuHMI 15 M6x18 40 60 65
K0612.05003 ANOMUHNRA 19 M8x25 50 78 87
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



